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Вступ. Одним з найбільш поширених захворювань органів дихання на сьогоднішній 

день залишається пневмонія, яка займає одне з провідних місць в структурі смертності 

населення. Пневмонія є однією з форм гострої респіраторної інфекції, що впливає на легені. 

Останні складаються з дрібних мішечків, альвеол, які при диханні у здорової людини 

наповнюються повітрям. При пневмонії у стінці  альвеоли розвивається запалення , що 

порушує процес дихання і обмежує надходження кисню [2]. 

У європі захворюваність на пневмонію становить 2-15 випадків на 1000 осіб на рік, 

збільшуючись до 44 серед осіб похилого віку та до 114 - серед мешканців будинків 

престарілих. В Україні на початку XXI століття захворюваність на пневмонію склала 4,3-4,7 

на 1000 населення. Також залишається високим показник смертності від пневмонії та займає 

шосте місце серед усіх причин летальності [1,5]. 

Згідно з епідеміологічними даними, в Києві смертність від пневмонії з 1994-го по 

2016 рік зросла до 53,46% . Саме тому питання своєчасної діагностики та правильного 

вибору лікування залишаються пріоритетними в роботі клініцистів [5].  

Антибактеріальна терапія пневмоній відноситься до розряду етіотропної терапії - 

самого раціонального підходу до лікування. Успіх фармакотерапії  пневмонії в значній мірі 

залежить від точності визначення збудника. Навіть при сучасному оснащенні 

бактеріологічної служби медичного закладу первинне антибактеріальне лікування 

призначається емпірично з урахуванням анамнезу, клінічної картини, епідеміологічної 

ситуації [3]. 

Для лікарів джерелом інформації з питань діагностики та лікування є рекомендації, 

складені провідними фахівцями на основі даних, отриманих у великих рандомізованих 

дослідженнях. До недавнього часу таким документом для вітчизняних лікарів був наказ № 

499 від 2003 року, який регламентував верифікацію діагнозу і лікування пацієнтів з 

пневмонією. У цьому наказі відображений синтез новітніх даних по веденню пацієнтів з 

пневмонією у всьому світі. Однак в наступні роки з'явилися нові дані про резистентність 
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ключових бактеріальних збудників захворювань верхніх дихальних шляхів, поповнився 

арсенал антибактеріальних препаратів, були проаналізовані невдачі терапії [4]. 

Мета роботи. Дослідження асортименту та цінових характеристик антибіотиків на 

українському фармацевтичному ринку за 2014-2016 роки, визначення кількості вітчизняних 

та імпортних виробників. 

Методи дослідження. Аналіз асортименту лікарських засобів проводили протягом 

2014-2016 років за даними інформаційно-пошукової системи «Моріон», яка дозволяє 

аналізувати асортимент, середні роздрібні ціни, кількість реалізованих упаковок ЛЗ за 

певний рік. 

Результати дослідження. При аналізі фармацевтичного ринку україни за 2016 рік 

було встановлено 6 МНН на основі яких представлено 124 ТН.  В процесі аналізу даних про 

ринок антибіотиків, які використовуються для лікування хворих на нелікарняну пневмонію в 

період 2014-2016 рр. Була виявлена тенденція зменшення кількості препаратів як іноземного, 

так і вітчизняного виробників. У 2014 році було нараховано 207 ТН, на основі яких 6 МНН, у 

2015 році було нараховано 178 ТН на основі 6 МНН. Діапазон цін препаратів становить від 

2,14 до 361,33 грн. Найбільш дешевшим препаратом виявився АЗИАДЖИО, Agio 

Pharmaceuticals  (Індия), табл. П/плен. Оболочкой 250 мг, №6, а найбільш дорогим - 

АВЕЛОКС®, Bayer Pharmaceuticals  (Німеччина), р-р д/инф. 400 мг фл. 250 мл, №1 

Висновок. Отримані дані свідчать про те, що антимікробні лікарські  засоби, які 

використовуються для лікування хворих на нелікарняну пневмонію представлені на 

фармацевтичному ринку України в широкому асортименті. Ціни в залежності від виробника 

варіюють від низьких до високих, що дає можливість вибору, а також робить лікування 

доступним для різних верств населення. 
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